

✓ С ЛЮБОВЬЮ К ЗРИТЕЛЯМ

Т. Т. ИНОЗЕМЦЕВА,

заслуженная артистка РСФСР, секретарь партийной
организации драмтеатра имени А. Н. Островского

НАШИМ подарком XXV съезду партии будут две новые работы коллектива театра—спектакли «Протокол одного заседания» А. Гельмана и «Певец из Лилля» Н. Сотникова. В первом речь идет о бригаде, которая отказывается от премии, считая, что она ее не заслужила. Второй — рассказывает о композиторе, написавшем за свою жизнь всего одно произведение—«Интернационал». Думаю, что оба спектакля понравятся костромичам. «Протокол одного заседания» мы покажем в конце декабря, а «Певец из Лилля» — накануне или в день открытия съезда.

В феврале в честь XXV съезда партии в театре будет проходить театрално - экскурсионная декада. В эти дни новые спектакли посмотрят сельские труженики.

Мы очень дорожим теми связями, которые установились у нас с воинами Костромского гарнизона, рабочими предприятий. Обычно на этих встречах артисты рассказывают о своих творческих планах и планах всего коллектива, выступают с концертами. В этом году встреч было больше, чем раньше, и проходят они как-то особенно тепло, с подъемом.

В мероприятиях, принятых навстречу съезду партии, большое место уделяется помощи наших творческих работников народным театрам. Охотно помогают участникам художественной самодеятельности актеры Д. Кромский и М. Белкин, заслуженный художник РСФСР М. П. Пирогов, главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР А. А. Образцов.

7
ДЕК
1975

Соворная
г. Кострома